(5X03) 會計學(概要) (98年10月15日初版) 勘誤表

1. P224 第21題

應收票據貼現係負債項下之科目。故應改成(B)。

2.  P229第4題

答案應改為(D)

到期值＝100,000×(1＋6%×[image: image2.png]%0



)＝101,500

貼現息＝101,500×(7%×[image: image4.png]%0



)＝1,184

貼現金額=101,500-1,184=100,316

3.P247 第30題
進貨成本=50,000-5,000+3,000=48,000

零售價=800,000

期末存貨=(80,000-70,000)
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故答案應改為(A)

P.235  第24題原答案為D，應修改為「A」

    【解析】修訂前的第一號公報中規定「基金內之現金，不得列為流動資產」，又因為修訂前公報規定流動負債必須要以流動資產或流動負債償還之。因此，修訂公報前，一年內到期的長期負債以償債基金償還者，需列為長期負債。

財務會計準則公報第一號進行修訂後，在第72段中說明，「基金內之現金，除於資產負債表日後十二個月內用以交換或清償負債者外，不得列為流動資產。」，再加上「流動負債必須要以流動資產或流動負債償還」也刪除了，所以，一年內到期的長期負債將以償債基金償還者，應歸類為流動負債較為合宜。

P.320 第12題 

本題當時的公布解答為選項(C)，但在公報修改後，答案應更改為選項(B)。解釋說明如下：

依財務會計準則第八號公報第10點可知，會計原則的變動，除特定情形外，應將新原則對變動當期期初保留盈餘所產生之累積影響數，計算後列於損益表中的非常損益與本期純益之間。
P.304 第31題

本題為舊法舊題，依現行規定，答案應為選項(D)。

P.247 第30題 
答案更改為選項(A)。

P.237 第30題

修正題目如下：

「為維護專利權而發生訴訟時，在實務上，訴訟所產生的支出應列為：」

「(A) 訴訟費用」

修正答案為選項(A)

P.207 第38題

修正題目如下：

「應付薪資為何種性質科目？」
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